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На Північній Салтівці повертають до життя ще одну багатоповерхівку

Мікрорайон Північна Салтівка. Ця 9-типоверхівка, що по вулиці Дружби
Народів 232 А, одна з тих, що були пошкоджені під час ворожих обстрілів.
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ЄВГЕН ПАСЕНОВ ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ЖКГ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ

У нього було три влучання. Перше це в покрівлю – зруйнування рігельної системи,
тобто конструктивні пошкодження. Торцьове влучання з руйнуванням фасадної
плити і пряме влучання у квартири на верхніх поверхах з руйнуванням балконних
перекриттів, плит балконів, внутрішнього упорядження, стіни і такого іншого.
Зроблені були інструментальні дослідження, технічні звіти, проектно-кошторисна
документація і таке інше. І у поточному році був проведений аукціон. Підрядна
організація заключила договір і вийшла на роботи на початку осені.

Починаючи з осені будівельники вже відновили покрівлю, фасад дому,
впорядкували під’їзди, відбудували розбомблені ракетою квартири, де
залишилося виконати суто внутрішні роботи.

ЛЮБОВ ТОПОРОВСЬКА ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ ЖК «РОДНИК-1»
Это квартиры, которые пострадали от прилетов: 9 и 8 этаж. Слава богу, что
людей в это время не было и никто не пострадал. После проекта начались
восстановительные работы. Это все было убрано, потому что здесь практически
ничего не было, были какие-то фрагменты стен. Жительница этой квартиры не
может здесь находится, стояки еще аварийные, отопления нет. И в прошлом году
мы не могли запустится, потому что не было стен.
-А планує жителька цієї квартири повернутися додому?
-Да, она очень хочет, мы с ней постоянно на связи. Я ей присылаю фотографии,
видео. Так, что она плачет и очень, конечно, хочет вернутся. И надеется, что уже
даже может быть уже и этой зимой после нового года вернется в свою родную
квартиру.

За словами місцевих жителів, їх будинок поступово оживає. Паралельно з
відбудовою, половина його мешканців вже знову вдома.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.
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ЄВГЕНІЯ СИЧОВА БУХГАЛТЕР ЖК «РОДНИК-1»
Я живу на 6-м этаже, 32 квартира, я очень довольна. Смотря как другие дома
вообще ничего не делается, а на нашем доме прекрасно, поменяли окна, сделали
ремонт, побелили, которого у нас 30 лет не было. Я как житель этого дома, я
довольна работой наших строителей. Спасибо огромное. Вот люди, которые за
границей, они не верят. Они говорили, не надо делать, вы что дом вообще не
выстоит. Дом под снос. Зачем включать тепло. Им немножко за границей
немножко кажется, что у нас совсем уже жизни нет. А зачем вы ставите окна,
зачем вы пускаете тепло.

ЛЮБОВ ТОПОРОВСЬКА ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ ЖК «РОДНИК-1»
Но мы знали, что люди хотят вернутся, и это сложно для города где-то расселять
людей, если у нас здесь свои квартиры. И можно жить в своем доме.

ЄВГЕНІЯ СИЧОВА БУХГАЛТЕР ЖК «РОДНИК-1»
Но в основном старые конечно люди здесь остались. Старики. У нас нас вообще и
был такой дом. 30 лет назад заселялись все молодые, а теперь уже старые люди,
ну куда они поедут?

Та окрім робіт з відбудови цього дому, що планують завершити найближчим
часом ,кажуть в профільному департаменті, роботи з реновації
9-типоверхівки будуть продовжені.

ЄВГЕН ПАСЕНОВ ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ЖКГ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ

Сьогодні відбувається капітальний ремонт під’їздів, тому, що протікання і під’їздна
частина також постраждала. І до кінця поточного року, тобто у цьому місяці ці
роботи будуть завершені і договір закритий. Основна частина вікон встановлення.
Все інше, поки що ми розраховуємо подавати цей об’єкт на термомодернізацію для
відновлення його фасадної частини і енергоефективності також. Тому, що усі
роботи з конструктивної частини ми усі завершимо і, до речі, усі люди після
закриття договору і зміни статусу об’єкта з капітального, усі люди з цього будинку
можуть подаватися на Е-відновлення для відшкодування витратної частини, якщо
вони робили за свої кошти там якійсь ремонти, або на компенсацію, якщо їм
потрібно щось відновлювати стосовно “Є-відновлення”.

Реновація цього понівеченого під час ворожих обстрілів будинку,
повідомили у профільному департаменті, проводиться за кошти міського
бюджету. Вартість відбудови 6 мільйонів гривень.


